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(I 
(شكل دالة  جیبي(نوبات موجبة و سالبة)،  متناوببدلالة الزمن، متغیرالتوتر  -1

 ). جیبیة
 
 :   maxUحساب قیمة التوتر الأعظمي   -2
 vS x= n  maxU 
 .6 v2 =  x= 3  maxU                                redo2000.github.io 
 

 :  Tحساب قیمة الدور  -3
HS xT = n  
.s 2-10 x 4= 40 ms 10 =  xT = 4  

 الكھربائي: fحساب التواتر 
  = 25 Hz.    = 1

𝟒𝟒 𝐱𝐱 𝟏𝟏𝟏𝟏−𝟐𝟐
   f = 𝟏𝟏

𝑻𝑻
 

(II 
صابة بصدمة كھربائیة لشخص غیر  المخطط الموافق للتركیب الذي یشكل خطر الإ

في  القاطعةلأن  )2المخطط (معزول عن الأرض عند ملامستھ مربطي المصباح ھو 
 ). 1، یجب وضعھا في مربط الطور كما ھو موضح في المخطط (مربط الحیادي

 
 

 

 الجسم الصلب الخاضع لقوتین :  توازن شرطي  -1
 F1 + F2 = 0   المجموع الشعاعي للقوتین معدوم -
 F1 = F2         redo2000.github.ioو نفس الشدة،  املنفس الحلھما  -
 ) :Sالقوى المطبقة على الجملة ( -2
P قوة بعدیةقوة الثقل ،.    R قوة رد الفعل، قوة تلامسیة.)B/SF(  
 P = m x gحساب شدة قوة الثقل :  -3

P = 100 x 10 = 1000 N 
   ):3التمثیل عل الوثیقة ( -4
 .cm 2ول كل شعاع ط
 
 
 

 

 

 

 

  
 
 : )Cl+H+-( وجینرمع محلول حمض كلور الھید Alمعادلة تفاعل الألمنیوم  -1
 

.(g) 2+ 3 H (aq))-Cl + 3 3+Al(2          (s)Al 2+  (aq))-+Cl+H(6 
 
 

لتفاعل المیاه  سبب تواجد شوارد الألمنیوم في میاه الآبار و السدود یرجع  -2
 . وم لألمنیا (نفایات) مع بقایا الملوثة  الحمضیة

 
 
اضافة لجمع النفایات المعدنیة، یجب التقلیل من انبعاثات الغازات الملوثة في   -3

 لأمطار الحمضیة.تساقط االجو تفادیا من 
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